

CORRECTION NOTES

CORRECTION TO “TESTING APPROXIMATE HYPOTHESES IN THE COMPOSITE CASE”

BY JUDAH ROSENBLATT

University of New Mexico and Sandia Corporation

The first complete sentence on p. 1357 of this article (*Ann. Math. Statist.* **33** (1962) 1356–1364) should have read:

Let d be a metric on $\mathfrak{D} \times \mathfrak{D}$ such that for some sequences $\{h_{\alpha,n}\}$ and $\{c(n)\}$ with $\lim_{n \rightarrow \infty} h_{\alpha,n} = h_\alpha$, $\lim_{n \rightarrow \infty} c(n) = 0$, we have $P_F\{d(F_n, F)/c(n) \geq h_{\alpha,n}\} \leq \alpha$ for every $F \in \mathfrak{D}$.

CORRECTION TO “DISTRIBUTION OF A DEFINITE QUADRATIC FORM FOR NON-CENTRAL NORMAL VARIATES”

BY B. K. SHAH AND C. G. KHATRI

Purdue University and Gujarat University, India

Mr. J. Dunn has brought to our attention some misprints in the above paper (*Ann. Math. Statist.* (1961) **32** 883–887). We appreciate this opportunity to correct these.

	<i>As it appeared</i>	<i>Correction</i>
Page 883 Eq. a)	$(-1)^j 2^{2k} t^{j+k}$	$(-1)^j 2^k t^{j+k}$
Page 884 Eq. 6	$(2t)^{\frac{1}{2}(n+j+k)}$	$(2t)^{\frac{1}{2}n+j+k}$
Page 885 Eq. 8	$(2t)^{\frac{1}{2}(n+j+k)}$	$(2t)^{\frac{1}{2}n+j+k}$
Page 885 Eq. 8	$\Gamma(\frac{1}{2}n + j + k + l)$	$\Gamma(\frac{1}{2}n + j + k + 1)$
Page 885 Eq. 9	$(-1)^j 2^{2k} t^{j+k}$	$(-1)^j 2^k t^{j+k}$
Page 885 Eq. 9	$\Gamma(\frac{1}{2}n + j + k + l)$	$\Gamma(\frac{1}{2}n + j + k + 1)$
Page 885 Eq. 10	$\Gamma[\frac{1}{2}(n + j + k + l)]$	$\Gamma(\frac{1}{2}n + j + k + 1)$
Page 885 Eq. 11	$\cosh(2\nu^{\frac{1}{2}} t^{\frac{1}{2}})$	$\cosh(2\nu t)^{\frac{1}{2}}$